

वृत्त मित्र

ठाणे शहर में प्लास्टिक मुक्त अभियान

ठाणे। नगरपालिका जब प्लास्टिक के कचरे को ठिकाने लगाने में असमर्थ हो गई तो सरकार ने प्लास्टिक को पूरी तरह से बैन करने का निर्णय लिया। नगरपालिका जब प्लास्टिक के कचरे को ठिकाने लगाने में असमर्थ हो गई तो सरकार ने प्लास्टिक को पूरी तरह से बैन करने का निर्णय लिया। इस समस्या की गंभीरता को जरा समझें, ऋतु ग्रुप ऑफ़ कम्पनीज 93 प्लास्टिक मुक्त ठाणे को लांच करते हुए आपार हर्ष का अनुभव कर रहा है। यह पुणे की एक संस्था रूद्र एनवायरोनमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.ली. के साथ एक संयुक्त पहल है, जो प्लास्टिक बैग्स के इस्तेमाल को पूरी तरह से खत्म करने के सरकार के निर्णय का समर्थन करती है, क्योंकि -प्रकृति की रक्षा में ही हमारी रक्षा है।

श्री पीन्स
श्री पीन्स



श्री पीन्सच्या वतीने ठाणे येथे झालेले 'प्लास्टिक फ्री' उपक्रम. (उपरोक्त चित्रातून काढलेले)

LKT's Sarawati Mission

BRABING SCORING WORK...

My school focuses on three things: academics, sports, and extracurricular activities. Your attention is paid to all these. I have benefited a lot from these three elements. There has been an increase in my confidence level. My writing skill has improved. Thanks to the competitions conducted in school. I express my gratitude towards the school for helping me.

Neelika Kulkarni



पृथ्वी दिनानिमित्त प्लास्टिक फ्री उपक्रम

ठाणे, दि. १६ (वार्ताहर) - ऋतु ग्रुप ऑफ कंपनीज, रुद्र एन्व्हायर्मॅटल सोल्युशन्स (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेच्या सहयोगाने, 'प्लास्टिकफ्री ठाणे' उपक्रम, राबवला जाणार आहे.

रविवार, २२ एप्रिल रोजी पृथ्वीदिनानिमित्त, ऋतु ग्रुपतर्फे ठाणे पश्चिमेच्या रहिवाशांना आपापल्या घरातील प्लास्टिक देऊन प्लास्टिकमुक्त जगण्याची संधी देण्यात येणार आहे. त्याबद्दल्यात व त्यांच्या या कृतीबाबत कृतज्ञतापूर्वक, रोजच्या वापरासाठी रहिवाशांना एक कापडी पिशवी देण्यात येणार आहे.

जेव्हा प्रगती निसर्गप्रेमी असते, तेव्हा ती नक्कीच आनंददायी आणि सुरक्षित असते; कारण टिकाऊ भवितव्य हेच सर्वोत्तम भवितव्य असते असे प्रतिपादन ऋतु ग्रुप ऑफ कंपनीजचे एमडी मुकुंद पटेल यांनी केले.

ऋतु ग्रुपच्या सीएसआर उपक्रमांच्या प्रमुख डॉ. संगीता पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली, टीम ऋतु ग्रुप ऋतु एन्व्हेल्हच्या सर्व रहिवाशांकडून प्लास्टिक गोळा करण्यास सुरुवात करणार आहे. ठाणे पश्चिमेच्या इतर निवासी संकुलांमध्ये आपला उपक्रम आयोजित केला आहे. या गोळा केलेल्या पिशव्या रुद्र एन्व्हायर्मॅटल सोल्युशन्स (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेकडे पाठवल्या जातील जिथे त्यांचे पॉलीप्युएलमध्ये रूपांतर होऊन नंतर लाकूड, प्लास्टिक आणि केरोसीनला पर्याय म्हणून महाराष्ट्राच्या दुर्गम भागांमध्ये यांचा वापर होईल, अशी माइती संस्थेने दिली. 'प्लास्टिकफ्री ठाणे'ला पाठिंबा देण्यासाठी +९१ ७६६३१०३६०१ +९१ ८६५५९४४९९९ या क्रमांकवर संपर्क साधावा.

पिन्स

पिन्सच्या वतीने ठाणे येथे झालेले 'प्लास्टिक फ्री' उपक्रम. (उपरोक्त चित्रातून काढलेले)

ठाणे टाइम्स

18 April, 2018

ठाणे शहरात प्लॅस्टिक मुक्त उपक्रम

ठाणे दि १७ (प्रतिनिधी) - राज्य नागरी प्रशासनास कचऱ्याची विल्हेवाट व त्याचे व्यवस्थापन करताना गंभीर समस्यांना तोंड द्यावे लागत असल्याचे महाराष्ट्र शासनाने ही सक्तीची प्लॅस्टिक बंदी अमलात आणली आहे. या समस्येचे गांभीर्य ओळखून ऋतु ह्युप ऑफ कंपनीज, रुद्र एन्व्हारमेंटल सोल्युशन् (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेच्या सहयोगाने, अभिमानाने सादर करत आहेत त्यांचा प्लॅस्टिक फ्री ठाने उपक्रम, जो शासनाचा प्लॅस्टिक पिश्या नाहीशा करण्याच्या निर्णयास पाठबळ देण्यासाठी राबवला जाणार आहे. कारन आपण जेव्हा पर्यावरणाचे संवर्धन करतो, तेव्हाच तो आपली निगा राखतो. जेव्हा

प्रगती निसर्गप्रिमी असते, तेव्हा ती नक्कीच आनंददायी आणि सुरक्षित असते; कारन टिकाऊ भवितव्य हेच सर्वोत्तम भवितव्य असते असे प्रतिपादन ऋतु ह्युप ऑफ कंपनीजचे एमडी मुकुंद पटेल यांनी केले. रविवार, २२ एप्रिल रोजी सकाळी १० वाजता रितु एन्कलिक येथून सुरु होणार आहे. पृथ्वी दिनांभमित्त, ऋतु ह्युप ठाने पश्चिमच्या रहिवाशांना आप-आपल्या घरातील प्लॅस्टिक देऊन टाकण्याची आणि प्लॅस्टिक मुक्त जगण्याची विनंती करतील. त्याबद्दल्यात व त्यांच्या या कृतीबाबत वृत्तज्ञतापूर्वक, रोजच्या वापरासाठी रहिवाशांना एक कापडी पिशवी देण्यात येईल. संपूर्ण ठाने पश्चिमेकडील क्षेत्र

जोपर्यंत समाविष्ट होणार नाही तोपर्यंत हा उपक्रम चालू राहणार आहे. ऋतु ह्युपचा सीएस्आर उपक्रमांच्या प्रमुख डॉ. संगीता पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली, एमडी ऋतु ह्युप ऋतु एन्व्हेलोकच्या सर्व रहिवाशांकडून प्लॅस्टिक गोळा करण्यास सुरुवात करेल आणि मग ठाने पश्चिमच्या इतर निवासी संकुलांमध्ये आपला उपक्रम घेऊन जाईल. या गोळा केलेल्या पिशव्या रुद्र एन्व्हारमेंटल सोल्युशन् (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेकडे पाठवल्या जातील जिथे त्यांचे पॉ लोप्युएलमचे रूपांतर होऊन नंतर लाकूड, प्लॅस्टिक आणि केरोसीनला पर्याय म्हणून महाराष्ट्राच्या दुर्गम भागांमध्ये यांचा वापर होईल.

तरुण भारत

प्लास्टिकमुक्त

करण्याचा उपक्रम

ठाणे : राज्य नागरी प्रशासनास कचऱ्याची विल्हेवाट व त्याचे व्यवस्थापन करताना गंभीर समस्यांना तोंड द्यावे लागत असल्याने महाराष्ट्र सरकारने ही सक्तीची प्लास्टिक बंदी अंमलात आणली आहे. २२ एप्रिल रोजी पृथ्वी दिनानिमित्त ऋतु गुप ठाणेच्यावतीने रहिवाशांना घरातील प्लास्टिक देऊन टाकण्याची आणि प्लास्टिक मुक्त जगण्याची विनंती करतील. त्याबदल्यात रोजच्या वापरासाठी रहिवाशांना एक कापडी पिशवी देण्यात येईल. ऋतु गुपचा सीएसआर उपक्रमांच्या प्रमुख डॉ. संगीता पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली टीम ऋतु एन्क्लेव्हच्या रहिवाशांकडून प्लास्टिक गोळा करण्यास सुरुवात करेल आणि मग ठाणे पश्चिमेच्या इतर निवासी संकुलांमध्ये आपला उपक्रम घेऊन जाईल.

सकाळ

18 April, 2018

'प्लास्टिक-फ्री ठाणे' उपक्रम

ठाणे, ता. १७ : राज्य नागरी प्रशासनास कचऱ्याची विल्हेवाट आणि त्याचे व्यवस्थापन करताना गांधीर समस्यांना तोंड द्यावे लागत असल्याने सरकारने सक्तीची प्लास्टिकबंदी अंमलात आणली आहे. या समस्येचे गांधीर्य ओळखून येथील 'ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीज', पुण्यातील 'रुद्र एन्व्हायन्मेंटल सोल्युशन' या संस्थेच्या सहयोगाने 'प्लास्टिक-फ्री ठाणे' उपक्रम ठाण्यात राबवला जाणार आहे.

या उपक्रमाची सुरुवात

रविवारी (ता. २२) सकाळी १०

वाजता रितू एन्क्लेव्ह येथून होणार आहे. पृथ्वी दिनानिमित्त 'ऋतू ग्रुप' ठाणे पश्चिमेतील रहिवाशांना घरातील प्लास्टिक देण्याची आणि प्लास्टिकमुक्त जगण्याची विनंती करतील. ऋतू ग्रुपच्या सीएसआर उपक्रम प्रमुख डॉ. संगीता पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली टीम ऋतू ग्रुप ऋतू एन्क्लेव्हच्या सर्व रहिवाशांकडून प्लास्टिक गोळा करण्यास सुरुवात करेल. त्यानंतर ठाणे पश्चिमेच्या इतर निवासी संकुलांमध्ये हा उपक्रम राबवला जाईल. गोळा केलेले प्लास्टिक रुद्र एन्व्हायन्मेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा. लि. या पुणेस्थित संस्थेकडे पाठवल्या जाईल.

प्रवासी संदेश

ठाणे में प्लास्टिक मुक्त अभियान

■ प्रवासी संदेश टीम।

ठाणे। नगरपालिका जब प्लास्टिक के कचरे को ठिकाने लगाने में असमर्थ हो गई तो सरकार ने प्लास्टिक को पूरी तरह से बैन करने का निर्णय लिया। नगरपालिका जब प्लास्टिक के कचरे को ठिकाने लगाने में असमर्थ हो गई, तो सरकार ने प्लास्टिक को पूरी तरह से बैन करने का निर्णय लिया।

ऋतु ग्रुप ऑफ कम्पनीज प्लास्टिक मुक्त ठाणे को लांच करते हुए आपार हर्ष का अनुभव कर रहा है। यह पुणे की एक संस्था रूद्र एनवायरोनमेंटल सोल्युशन (इंडिया) के साथ एक संयुक्त पहल है, जो प्लास्टिक बैग्स के इस्तेमाल को पूरी तरह से खत्म करने के सरकार के निर्णय का समर्थन करती है, क्योंकि -प्रकृति की रक्षा में ही हमारी रक्षा है।

यह अभियान रविवार, सुबह 10 बजे



रितु एन्क्लेव से शुरू होगा। २२ अप्रैल, पृथ्वी दिवस है। इस दिन ऋतु ग्रुप ठाणे पश्चिम के नागरिकों से निवेदन करेगा कि वो अपने घरों से प्लास्टिक को निकाल बाहर

कर एक प्लास्टिक मुक्त जीवन जीने की शुरूआत करें और इन प्लास्टिक की थैलियों के बदले उन्हें दैनिक इस्तेमाल के लिए तथा उनके इस अच्छे कार्य के लिए कपडे की थैलियाँ भेंट की जायेंगी। ऋतु ग्रुप की उर्फ गतिविधियों की प्रमुख डॉ.संगीता पाटिल के निर्देशन में टीम ऋतु ग्रुप सबसे पहले ऋतु एन्क्लेव के निवासियों से, फिर ठाणे पश्चिम के रेसिडेन्सियल कम्प्लेक्स के नागरिकों से प्लास्टिक इकट्ठा करेगी। एकत्रित किये गए इन प्लास्टिक्स को पुणे की संस्था रूद्र एनवायरोनमेंटल सोल्युशन (इंडिया) के पास भेज दिया जायेगा जिन्हें बाद में पोली फ्यूल में परिवर्तित कर महाराष्ट्र के सुदूर इलाकों में लकड़ी, प्लास्टिक तथा किरोसिन की जगह इंधन के रूप में इस्तेमाल के लिए भेजा जायेगा।

प्रातःकाल

18 April, 2018

ठाणे शहरात प्लॅस्टिक मुक्त उपक्रम

ठाणे, दि. १७ (वाताहर) : राज्य नागरी प्रशासनास कचऱ्याची विल्हेवाट व त्याचे व्यवस्थापन करताना गंभीर समस्यांना टोंड घाणे लागत असल्याने महाराष्ट्र शासनाने ही सक्तीची प्लॅस्टिक बंदी अंमलात आणली आहे. या समस्येचे गांभीर्य ओळखून ऋतु रूपा ऑफ कंपनीज, रुद्र एन्व्हार्मेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेच्या सहयोगाने, अधिमानाने सादर करत आहेत त्यांचा 'प्लॅस्टिकफ्री ठाणे' उपक्रम, जो शासनाच्या प्लॅस्टिक पिश्यावाढीसाठी कारणांच्या निर्णयास पाठबळ देण्यासाठी राबवला जाणार आहे. कारण आपण जेव्हा पर्यावरणाचे संवर्धन करतो, तेव्हाच तो आपली निवाड राखतो. 'जेव्हा प्रगती निसर्गप्रिमी

असते, तेव्हा ती नक्कीच आनंददायी आणि सुरक्षित असते; कारण टिकाऊ भवितव्य हेच सर्वोत्तम भवितव्य असते' असे प्रतिपादन ऋतु रूपा ऑफ कंपनीजचे एमडी मुकुंद पटेल यांनी केले.

रविवार, २२ एप्रिल रोजी सकाळी १० वाजता रितु एन्कलिनड येथून सुरु होणार आहे. पुढील दिनांनिमित्त, ऋतु रूपा ठाणे पर्यवेष्टेच्या रहिवाशांना आपापल्या घरातील प्लॅस्टिक देऊन टाकण्याची आणि प्लॅस्टिक मुक्त जागण्याची विनंती करतील. त्याबदल्यात व त्यांच्या या कृतीबाबत कृतज्ञतापूर्वक, रोजच्या वापरसाठी रहिवाशांना एक कापडी पिशवी देण्यात येईल. संपूर्ण ठाणे पर्यवेष्टेकडील क्षेत्र जोपर्यंत

समाविष्ट होणार नाही तोपर्यंत हा उपक्रम चालू राहणार आहे.

ऋतु रूपाच्या सीएसआर उपक्रमांच्या प्रमुख डॉ. संगीता पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली, टीम ऋतु रूपा ऋतु एन्कलिनडच्या सर्व रहिवाशांकडून प्लॅस्टिक गोळा करण्यास सुरुवात करेल आणि मग ठाणे पर्यवेष्टेच्या इतर निवासी संकुलांमध्ये आपला उपक्रम घेऊन जाईल. या गोळा केलेला पिश्या रुद्र एन्व्हार्मेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा. लि. या पुणेस्थित संस्थेकडे पाठवल्या जातील जिथे त्यांचे पॉलीएथिलेनमधे रूपांतर होऊन नंतर लाकूड, प्लॅस्टिक आणि केरोसीनला पर्याय म्हणून महाराष्ट्राच्या दुर्गम भागांमध्ये यांचा वापर होईल.

शब्दांना सत्याची धार प्रहार

प्लास्टिकमुक्त ठाण्याचा ऋतू फॉर्म्युला



राज्य वारी प्रशासनास कचऱ्याची विल्हेवाट या त्याचे व्यवस्थापन करताना सर्वात समस्यांना तोंड द्यावे लागत असल्याने महाराष्ट्र शासनाने ही सक्तीची प्लास्टिक बंदी अमलात आणली आहे. या समस्येचे सर्वांचे ओळखून ऋतू रुप ऑफ कंपनीज, रुद्र एन्व्हायमेंटल सोल्युशन्स (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेच्या सहयोगाने, अधिमानाने सादर करत आहेत त्यांचा 'प्लास्टिक फ्री ठाणे' उपक्रम, जो शासनाचा प्लास्टिक पिराळा नाहीसा करण्याच्या निर्वाचन पाठवळी देण्यासाठी राबवला जाणार आहे. कारण आपण जेव्हा पर्यावरणाचे संवर्धन करते, तेव्हाच तो आपली निगा टाकते. 'जेव्हा प्रकृती विखरीली असते, तेव्हा ती नक्कीच अनंददायी आणि सुरक्षित असते; कारण टिकाऊ भवितव्य हेच सर्वोत्तम भवितव्य असते, असे प्रकृतिकडे ऋतू रुप ऑफ कंपनीजने एखादी मुकुंद पटेल यांनी केले. परिचय, २२ एप्रिल रोजी सकाळी १० वाजता रितू एन्व्हायमेंटल वेबूज सुरू होणार आहे. पुन्ही दिनांकियित्त, ऋतू रुप ठाणे परिषदेच्या सहकाराने आपल्या फ्लॉरील प्लास्टिक देऊन टाकण्याची आणि प्लास्टिकमुक्त जागण्याची विनंती करतील. त्याबद्दल्यात व त्यांच्या या कुलीबाबा सुतडसामुर्वक, तेजच्या वागनासाठी सहकाराने एक कापडी पिराळी देण्यात येईल. संपूर्ण ठाणे परिषदेकडील क्षेत्र जोड्यांत स्याथित होणार नाही तोपर्यंत हा उपक्रम चालू राहणार आहे.

ऋतू रुपचा सीएचआर उपक्रमांच्या प्रमुख डॉ. संदीप पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली, टीम ऋतू रुप ऋतू एन्व्हायमेंटच्या सर्व सहकार्यांकडून प्लास्टिक गोळा करण्यास सुरवात कोल आणि वग ठाणे परिषदेच्या इतर निवासी संकुलांमध्ये आपला उपक्रम घेऊन जाईल. या गोळा केलेल्या पिराळा रुद्र एन्व्हायमेंटल सोल्युशन्स (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेकडे पाठवल्या जातील, जिथे त्यांचे पॅलिस्युएलमध्ये रचणार होऊन नंतर लाकूड, प्लास्टिक आणि कॅरोडीनल पदार्थ म्हणून महाराष्ट्राचा दुर्मि भागांमध्ये यांचा वापर होईल.

ऋतु ग्रुप बनाने में आगे सरकार के 'प्लास्टिक बैन' अभियान

प.स. संवाददाता

ठाणे। नगरपालिका जब प्लास्टिक के कचरे को ठिकाने लगाने में असमर्थ हो गई तो सरकार ने प्लास्टिक को पूरी तरह से बैन करने का निर्णय लिया। नगरपालिका जब प्लास्टिक के कचरे को ठिकाने लगाने में असमर्थ हो गई तो सरकार ने प्लास्टिक को पूरी तरह से बैन करने का निर्णय लिया। इस समस्या की गंभीरता को जरा समझें, ऋतु ग्रुप ऑफ कम्पनीज हाप्लास्टिक मुक्त ठाणे को लांच करते हुए आपार हर्ष का अनुभव कर रहा है। यह पुणे की एक संस्था रूद्र एनवायरोनमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.ली. के साथ एक संयुक्त पहल है, जो प्लास्टिक बैन्स के इस्तेमाल को पूरी तरह से खत्म करने के सरकार के निर्णय का समर्थन करती है, क्योंकि -प्रकृति की रक्षा में ही हमारी रक्षा है।

जब प्रगति प्रकृति के अनुकूल होती है, तो यह निश्चित रूप से खुशियों से भरी और सुरक्षित होती है; क्योंकि सुन्दर सर्वश्रेष्ठ भविष्य ही स्थिर भविष्य है, - श्री मुकुंद पटेल, एमडी, ऋतु ग्रुप ऑफ कम्पनीज। रविवार, सुबह 10 बजे रितु एनकलिव से शुरू होगा। २२ अप्रैल, पृथ्वी दिवस है। इस दिन ऋतु ग्रुप ठाणे पश्चिम के नागरिकों से निवेदन करेगा कि वो अपने घरों से प्लास्टिक को निकाल बाहर कर एक प्लास्टिक मुक्त जीवन जीने की शुरुआत करें और इन प्लास्टिक की थैलियों के बदले उन्हें दैनिक इस्तेमाल के लिए तथा उनके इस अच्छे कार्य के लिए कपडे की थैलियाँ भेंट की जाएंगी। ऋतु ग्रुप की उर्फगतिविधियों की प्रमुख डॉ. संगीता पाटिल के निर्देशन में टीम ऋतु ग्रुप सबसे पहले ऋतु (छोष 2 पर)

ऋतु ग्रुप बनाने में... एन्क्लेव के निवासियों से, फिर ठाणे पश्चिम के रेसिडेन्सियल कम्प्लेक्स के नागरिकों से प्लास्टिक इकट्ठा करेगी। एकत्रित किये गए इन प्लास्टिक्स को पुणे की संस्था रूद्र एनवायरोनमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.ली. के पास भेज दिया जायेगा जिन्हें बाद में पोली फ्यूल में परिवर्तित कर महाराष्ट्र के सुदूर इलाकों में लकड़ी, प्लास्टिक तथा किरासिन की जगह ईंधन के रूप में इस्तेमाल के लिए भेजा जायेगा।

नव राष्ट्र

वेवळी तालुक्याचे वरील पत्र

वरील अल्पकालीन

18 April, 2018

ठाणे शहरात प्लॅस्टिक मुक्त उपक्रम

ठाणे : राज्य नागरी प्रशासनास कचऱ्याची विल्हेवाट व त्याचे व्यवस्थापन करताना गंभीर समस्यांना तोंड द्यावे लागत असल्याने महाराष्ट्र शासनाने ही सक्तीची प्लॅस्टिक बंदी अंमलात आणली आहे. या समस्येचे गांभीर्य ओळखून ऋतु ग्रूप ऑफ कंपनीज, रुद्र एन्व्हारमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेच्या सहयोगाने, अभिमानाने सादर करत आहेत त्यांचा 'प्लॅस्टिकफ्री ठाणे' उपक्रम, जो शासनाच्या प्लॅस्टिक पिशाच्या नाहीशा करण्याच्या निर्णयास पाठबळ देण्यासाठी राबवला जाणार आहे.

कारण आपण जेव्हा पर्यावरणाचे संवर्धन करतो, तेव्हाच तो आपली निगा राखतो. "जेव्हा प्रगती निसर्गप्रिमी असते, तेव्हा ती नक्कीच आनंददायी आणि सुरक्षित असते; कारण टिकाऊ भवितव्य हेच सर्वोत्तम असते" असे प्रतिपादन ऋतु ग्रूप ऑफ कंपनीजचे एमडी मुकुंद पटेल यांनी केले. रविवार, २२ एप्रिल रोजी सकाळी १० वाजता रितु एन्कलिव्ह येथून सुरु होणार आहे.

पृथ्वी दिनानिमित्त, ऋतु ग्रूप ठाणे पश्चिमेच्या रहिवाशांना आपापला घरातील प्लॅस्टिक देऊन टाकण्याची आणि प्लॅस्टिक मुक्त जगण्याची विनंती करतील. त्याबदल्यात व त्यांच्या या कृतीबाबत कृतज्ञतापूर्वक, रोजच्या वापरासाठी रहिवाशांना एक कापडी पिशावी देण्यात येईल. संपूर्ण ठाणे पश्चिमेकडील क्षेत्र जोपर्यंत समाविष्ट होणार नाही तोपर्यंत हा उपक्रम चालू राहणार आहे.

ठाणे शहर में प्लास्टिक मुक्त अभियान

नगरपालिका जब प्लास्टिक के कचरे को ठिकाने लगाने में असमर्थ हो गई तो सरकार ने प्लास्टिक को पूरी तरह से बैन करने का निर्णय लिया। नगरपालिका जब प्लास्टिक के कचरे को ठिकाने लगाने में असमर्थ हो गई तो सरकार ने प्लास्टिक को पूरी तरह से बैन करने का निर्णय लिया। इस समस्या की गंभीरता को जरा समझें, ऋतु ग्रुप ऑफ कम्पनीज प्लास्टिक मुक्त ठाणे को लांच करते हुए आपार हर्ष का अनुभव कर रहा है। यह पुणे की एक संस्था रूद्र एनवायरनमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.ली.

के साथ एक संयुक्त पहल है, जो प्लास्टिक बैग्स के इस्तेमाल को पूरी तरह से खत्म करने के सरकार के निर्णय का समर्थन करती है, क्योंकि -प्रकृति की रक्षा में ही हमारी रक्षा है। जब प्रकृति प्रकृति के अनुकूल होती है, तो यह निश्चित रूप से खुशियों से भरी और सुरक्षित होती है; क्योंकि सुन्दर सर्वश्रेष्ठ भविष्य ही स्थिर भविष्य है, - श्री मुकुन्द पटेल, एमडी, ऋतु ग्रुप ऑफ कम्पनीज। रविवार, सुबह

10 बजे रितु एनक्लिव से शुरू होगा। २२ अप्रैल, पृथ्वी दिवस है। इस दिन ऋतु ग्रुप ठाणे पश्चिम के नागरिकों से निवेदन करेगा कि वो अपने घरों से प्लास्टिक को निकाल बाहर कर एक प्लास्टिक मुक्त जीवन जीने की शुरुआत करें और इन प्लास्टिक की बैगियों के बदले उन्हें दैनिक इस्तेमाल के लिए तथा उनके इस अच्छे कार्य के लिए कंपन्ड की बैगियाँ भेंट की जायेगी। ऋतु ग्रुप की उरफ

गतिविधियों की प्रमुख डी. संगीता पटिल के निर्देशन में टीम ऋतु ग्रुप सबसे पहले ऋतु एनक्लेव के निवासियों से, फिर ठाणे पश्चिम के रेसिडेन्सियल कम्प्लेक्स के नागरिकों से प्लास्टिक इकट्ठा करेगी। एकत्रित किये गए इन प्लास्टिक्स को पुणे की संस्था रूद्र एनवायरनमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.ली. के पास भेज दिया जायेगा जिन्हें बाद में पौली फ्यूल में परिवर्तित कर महाराष्ट्र के सुदूर इलाकों में लकड़ी, प्लास्टिक तथा क्विरोसिन की जगह ईंधन के रूप में इस्तेमाल के लिए भेजा जायेगा।

प्लास्टिकमुक्त ठाणे



ऋतु ग्रुप ऑफ
कंपनीज, रुद्र
एन्व्हारमेंटल
सोल्युशन
यांच्यातर्फे
'प्लास्टिक
फ्री ठाणे'

उपक्रमाचे रविवार, २२ एप्रिल रोजी
आयोजन करण्यात आले आहे.
सकाळी १० वाजता रितू एन्क्लेव्ह
येथून सुरू होणाऱ्या या उपक्रमात
पृथ्वी दिनानिमित्त, ऋतु ग्रुप ठाणे
पश्चिमेच्या रहिवाशांना आपापल्या
घरातील प्लास्टिक देऊन टाकण्याचा
प्रयत्न केला जाणार आहे.

महाराष्ट्र

18 April, 2018

ठाणे शहरात प्लॅस्टिक मुक्त उपक्रम

ठाणे, दि. १७ - राज्य नागरी प्रशासनास कचऱ्याची विल्हेवाट व त्याचे व्यवस्थापन करताना गंभीर समस्यांना तोंड द्यावे लागत असल्याने महाराष्ट्र शासनाने ही सक्तीची प्लॅस्टिक बंदी अंमलात आणली आहे. या समस्येचे गांभीर्य ओळखून ऋतु ग्रूप ऑफ कंपनीज, रुद्र एन्व्हारमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेच्या सहयोगाने, अभिमानाने सादर करत आहेत त्यांचा 'प्लास्टिकफ्री ठाणे' उपक्रम, जो शासनाच्या प्लॅस्टिक पिशाच्या नाहीशा करण्याच्या निर्णयास पाठबळ देण्यासाठी राबवला जाणार आहे. कारण आपण जेव्हा पर्यावरणाचे संवर्धन करतो, तेव्हाच तो आपली निगा राखतो. "जेव्हा

प्रगती निसर्गप्रिमी असते, तेव्हा ती नक्कीच आनंददायी आणि सुरक्षित असतेय कारण टिकाऊ भवितव्य हेच सर्वोत्तम भवितव्य असते" असे प्रतिपादन ऋतु ग्रूप ऑफ कंपनीजचे एमडी मुकुंद पटेल यांनी केले. रविवार, २२ एप्रिल रोजी सकाळी १० वाजता रितू एन्कलिक येथून सुरु होणार आहे. पृथ्वी दिनानिमित्त, ऋतु ग्रूप ठाणे पश्चिमेच्या रहिवाशांना आपआपल्या घरातील प्लॅस्टिक देऊन टाकण्याची आणि प्लॅस्टिक मुक्त जगण्याची विनंती करतील. त्याबदल्यात व त्यांच्या या कृतीबाबत कृतज्ञतापूर्वक, रोजच्या वापरासाठी रहिवाशांना एक कापडी पिशाची देण्यात येईल. संपूर्ण ठाणे पश्चिमेकडील क्षेत्र

जोपर्यंत समाविष्ट होणार नाही तोपर्यंत हा उपक्रम चालू राहणार आहे. ऋतु ग्रूपचा सीएसआर उपक्रमांच्या प्रमुख डॉ. संगीता पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली, टीम ऋतु ग्रूप ऋतु एन्कलेक्च्या सर्व रहिवाशांकडून प्लॅस्टिक गोळा करण्यास सुरुवात करेल आणि मग ठाणे पश्चिमेच्या इतर निवासी संकुलांमध्ये आपला उपक्रम घेऊन जाईल. या गोळा केलेला पिशाच्या रुद्र एन्व्हारमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेकडे पाठवल्या जातील जिथे त्यांचे पॉलीप्युएलमध्ये रूपांतर होऊन नंतर लाकूड, प्लॅस्टिक आणि केरोसीनला पर्याय म्हणून महाराष्ट्राचा दुर्गम भागांमध्ये यांचा वापर होईल.

ठाण्यात प्लास्टिकमुक्तीचा नारा

■ ठाणे । प्रतिनिधी

राज्य नागरी प्रशासनास कचऱ्याची विल्हेवाट व त्याचे व्यवस्थापन करताना गंभीर समस्यांना तोंड द्यावे लागत असल्याने महाराष्ट्र शासनाने ही सक्तीची प्लॅस्टिक बंदी अंमलात आणली आहे. या समस्येचे गांभीर्य ओळखून ऋतु ग्रूप ऑफ कंपनीज, रुद्र एन्व्हार्मॅटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेच्या सहयोगाने, अभिमानाने सादर करत आहेत त्यांचा 'प्लास्टिकफ्री ठाणे' उपक्रम, जो शासनाचा प्लास्टिक पिशव्या नाहीशा करण्याच्या निर्णयास पाठबळ देण्यासाठी राबवला जाणार आहे. कारण आपण जेव्हा पर्यावरणाचे संवर्धन करतो, तेव्हाच तो आपली निगा राखतो. जेव्हा प्रगती निसर्गप्रेमी

असते, तेव्हा ती नक्कीच आनंददायी आणि सुरक्षित असते; कारण टिकाऊ भवितव्य हेच सर्वोत्तम भवितव्य असते असे प्रतिपादन ऋतु ग्रूप ऑफ कंपनीजचे एमडी मुकुंद पटेल यांनी केले.

रविवार, २२ एप्रिल रोजी सकाळी १० वाजता ऋतु एन्कलिव्ह येथून सुरू होणार आहे. पृथ्वी दिनानिमित्त, ऋतु ग्रूप ठाणे पश्चिमेच्या रहिवाशांना आपल्या घरातील प्लास्टिक देऊन टाकण्याची आणि प्लास्टिक मुक्त जगण्याची विनंती करतील. त्याबदल्यात व त्यांच्या या कृतीबाबत कृतज्ञतापूर्वक, रोजच्या वापरासाठी रहिवाशांना एक कापडी पिशवी देण्यात येईल. संपूर्ण ठाणे पश्चिमेकडील क्षेत्र जोपर्यंत समाविष्ट होणार नाही तोपर्यंत हा उपक्रम चालू राहणार आहे.

ऋतु ग्रूपचा सीएसआर उपक्रमांच्या प्रमुख डॉ. संगीता पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली, टीम ऋतु ग्रूप ऋतु एन्कलिव्हच्या सर्व रहिवाशांकडून प्लॅस्टिक गोळा करण्यास सुरुवात करेल आणि मग ठाणे पश्चिमेच्या इतर निवासी संकुलांमध्ये आपला उपक्रम घेऊन जाईल. या गोळा केलेल्या पिशव्या रुद्र एन्व्हार्मॅटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेकडे पाठवल्या जातील जिथे त्यांचे पॉलीप्युएलमध्ये रूपांतर होऊन नंतर लाकूड, प्लास्टिक आणि केरोसीनला पर्याय म्हणून महाराष्ट्राचा दुर्गम भागांमध्ये यांचा वापर होईल.

BITAMBATMI

ठाणे शहरात प्लास्टिक मुक्त उपक्रम

ठाणे : राज्य नागरी प्रशासनास कचऱ्याची विल्हेवाट व त्याचे व्यवस्थापन करताना गांभीर्य समस्यांना तोंड द्यावे लागत असल्याने महाराष्ट्र शासनाने ही सक्तीची प्लास्टिक बंदी अंमलात आणली आहे. या समस्येचे गांभीर्य ओळखून ऋतु ग्रूप ऑफ कंपनीज, रुद्र एन्व्हारमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेच्या सहयोगाने, अभिमानाने सादर करत आहेत त्यांचा 'प्लास्टिक फ्री ठाणे' उपक्रम, जो शासनाच्या प्लास्टिक पिशव्या नाहीशा करण्याच्या निर्णयास पाठबळ देण्यासाठी राबवला जाणार आहे. रविवार, २२ एप्रिल रोजी सकाळी १० वाजता रितू एन्कलिव्ह येथून सुरु होणार आहे.

पृथ्वी दिनानिमित्त, ऋतु ग्रूप ठाणे पश्चिमेच्या रहिवाशांना आपापल्या घरातील प्लास्टिक देऊन टाकण्याची आणि प्लास्टिक मुक्त जगण्याची विनंती करतील. त्याबदल्यात व त्यांच्या या कृतीबाबत कृतज्ञतापूर्वक, रोजच्या वापरासाठी रहिवाशांना एक कापडी पिशवी देण्यात येईल. संपूर्ण ठाणे पश्चिमेकडील क्षेत्र जोपर्यंत समाविष्ट होणार नाही तोपर्यंत हा उपक्रम चालू राहणार आहे. ऋतु ग्रूपचा सीएसआर उपक्रमांच्या प्रमुख डॉ. संगीता पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली, टीम ऋतु ग्रूप ऋतु एन्क्लेव्हच्या सर्व रहिवाशांकडून प्लास्टिक गोळा करण्यास सुरुवात करण्यात येईल आणि मग ठाणे पश्चिमेतील इतर निवासी संकुलांमध्ये हा उपक्रम राबविला जाईल. गोळा केलेल्या पिशव्या रुद्र एन्व्हारमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेकडे पाठवल्या जातील जिथे त्यांचे पॉली प्युएलमध्ये रूपांतर होऊन नंतर लाकूड, प्लास्टिक आणि केरोसीनला पर्याय म्हणून महाराष्ट्राच्या दुर्गम भागांमध्ये यांचा वापर केला जाणार आहे.

हमारा महानगर

मुंबई, पुणे और नाशिकसे एक साथ प्रकाशित

ऋतु गुप का 'प्लास्टिक बैन' अभियान सफल

मुंबई। नगरपालिका जब प्लास्टिक के कचरे को ठिकाने लगाने में असमर्थ हो गई तो सरकार ने प्लास्टिक को पूरी तरह से बैन करने का निर्णय लिया। इस समस्या की गंभीरता को समझ के ऋतु गुप ऑफ कंपनीज 'प्लास्टिक मुक्त ठाणे' को लांच करते हुए आपार हर्ष का अनुभव कर रहा है। यह पुणे की एक संस्था रूद्र एनवायरोनमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रालि के साथ एक संयुक्त पहल है, जो प्लास्टिक बैग्स के इस्तेमाल को पूरी तरह से खत्म करने के सरकार के निर्णय का समर्थन करती है, क्योंकि प्रकृति की रक्षा में ही हमारी रक्षा है। ऐसा मुकुंद पटेल, एमडी, ऋतु गुप ऑफ कंपनीज कहा है। रविवार, 22 अप्रैल, पृथ्वी दिवस है। इस दिन ऋतु गुप ठाणे पश्चिम के नागरिकों से निवेदन करेगा कि वो अपने घरों से प्लास्टिक को निकाल बाहर कर

एक प्लास्टिक मुक्त जीवन जीने की शुरुआत करें और इन प्लास्टिक की थैलियों के बदले उन्हें दैनिक इस्तेमाल के लिए तथा उनके इस अच्छे कार्य के लिए कपड़े की थैलियां भेंट की जाएंगी। ऋतु गुप की सीआरएस गतिविधियों की प्रमुख डॉ. संगीता पाटिल के निर्देशन में टीम ऋतु गुप सबसे पहले ऋतु एन्क्लेव के निवासियों से, फिर ठाणे पश्चिम के रेसिडेन्सियल कंप्लेक्स के नागरिकों से प्लास्टिक इकट्ठा करेगी। एकत्रित किए गए इन प्लास्टिक्स को पुणे की संस्था रूद्र एनवायरोनमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रालि के पास भेज दिया जाएगा जिन्हें बाद में पोली फ्यूल में परिवर्तित कर महाराष्ट्र के सुदूर इलाकों में लकड़ी, प्लास्टिक तथा किरोसिन की जगह इंधन के रूप में इस्तेमाल के लिए भेजा जाएगा।



ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीचे प्लास्टिक फ्री ठाणे मिशन

- ★ घराघरातून प्लास्टिक गोळा करणार
- ★ २२एप्रिल पृथ्वीदिनी घोडबंदर पासून सुरुवात
- ★ जमलेल्या प्लास्टिक पासून बनणार पॉलीफ्युएल

प्रतिनिधी

ठाणे, दि. २० : आरोग्य-स्वच्छता आणि संस्कृती

रक्षणासाठी सातत्याने नवनवे उपक्रम

राबिग्याच्या ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीज नं प्लास्टिक मुक्तीसाठी 'प्लास्टिक फ्री ठाणे' च मिशन हाती पेटले आहे .

'जेव्हा प्रगती निसर्गिणी असते तेव्हाच

ती सुरक्षित आणि टिकाऊ होते' याचा प्रत्यय देण्यासाठी आपण ही मोहीम मोठ्या प्रमाणावर पुढे नेणार असून समस्त ठाणेकरांनी या परिवर्तन चळवळीत आपलं योगदान द्यावे, असे आवाहन ऋतू ग्रुपचे संचालक श्री. मुकुंद पटेल यांनी केले आहे .

हायपर सिटी मॉल जवळील ऋतू एनक्लेव सोसायटीतून ऋतू ग्रुप सीएसआर विभागाच्या प्रमुख डॉ. संगीता पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली आणि पुण्याच्या रुद्र इन्व्हायरमेंट सोल्युशन् (इंडिया) आणि



ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीज यांच्या सहयोगाने ही महत्वाकांक्षी मोहीम सुरू होत असून सोसायटीतल्या नागरिकांकडून प्लास्टिकची मागणी करून प्लास्टिक मुक्त जगण्याचा आग्रह करण्यात येणार आहे. घराघरातून गोळा केलेलं हे प्लास्टिक पुण्यातील रुद्र इन्व्हायरमेंट कंपनीत पाठवून त्यापासून

पॉली फ्युएल (इंधन) तयार करून ते केरोसिन व लाकूड यांना पर्याय म्हणून दुर्गम भागात पोहचवले जाणार आहे.

★ प्लास्टिक फ्री ठाणे मिशन ★ रविवार दि २२ एप्रिल २०१८ ★ सकाळी १० वाजता, ऋतू एनक्लेव सोसायटी, हायपर सिटी मॉल जवळ, घोडबंदर रोड, ठाणे

★ पाठिंब्या देण्यासाठी संपर्क :

+९१७६६३१०३६०, +९१८६५५९४४९९९

csr@rutugroup.com, rutucity.com

लोकमत

अर्थसंकल्पावर लोकजागर

विद्येक्यादी विचारांचा प्रसार करण्याकरिता 'स्वराज अभियान'च्या वतीने लोकजागर हा उपक्रम दरमहिच्याच्या २० तारखेला होतो. दीड वर्षांपासून हा उपक्रम सुरू आहे. ठाणे महानगराचा अर्थसंकल्प ही नागरी जीवनात मोठी घटना आहे, असे संस्थेचे म्हणणे आहे. याची जाहीर चर्चा पहिल्यांदाच ठाण्यात होत आहे. ३९०० कोटींच्या अर्थसंकल्पावर नागरिकांनी काही संवाद साधावा आणि पुढील अर्थसंकल्पात कोणत्या मोष्टींना प्राधान्य द्यायचे, याची जाहीर चर्चा या उपक्रमात होणार आहे. या चर्चेत अभ्यासक रयाम सोनार, पत्रकार रवींद्र पोखरकर, नगरचलानेकर सुलक्षणा महाजन आदी आपल्या भूमिका मांडणार आहे. नागरिकनायकीला प्रश्न विचारता येतील. या कार्यक्रमाला नागरिकांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे, असे आवाहन केले आहे.

कधी : रविवार, २० एप्रिल

कुठे : मराठी ग्रंथसंग्रहालय, जिल्हा परिषदेसमोर, ठाणे (प.)

वेळ : सायं. ६.३०

'पुस्तकांवर बोलू काही'

समाजातील अंधश्रद्धेचे निर्मूलन व्हावे. तसेच सर्वांनी श्रद्धासपणे आणि विज्ञाननिष्ठ दृष्टिकोन ठेवावा, याच्या जागृतीसाठी अंधश्रद्धा निर्मूलन समिती काम करते. याच समितीच्या डीबिबली शाखेतर्फे 'अलौकिक शक्ती और पाखंड' आणि 'दुनिया अंधश्रद्धाओं की, किम्यागिरी चमत्कारों की भाग-१ आणि २ या पुस्तकांचे प्रकाशन केले जाणार आहे.

कधी : रविवार, २२ एप्रिल

केव्हा : संध्याकाळी ५ ते ८

कुठे : आनंदनगर गार्डन, डीबिबली (प.)

प्राहक संघाचा

रौप्यमहोत्सवी सोहळा

'प्राहक हिताय, प्राहक सुखाय', या

प्रीत्यवाक्याने मुंबई प्राहक पंचायत ही स्वयंसेवी संस्था कार्यात असून आरिया खंडातील अग्रेसर प्राहक संघटना आहे. ठाणे वितरण केंद्रातील प्राहक सभासदांना मुंबई प्राहक पंचायतीकडून प्रीत्यवाक्य वस्तूंचे मासिकवाटप करण्यात येते. या वितरण व्यवस्थेला मार्च २०१८ मध्ये २५ वर्षे पूर्ण झाली. त्यानिमित्ताने प्राहक चळवळीतील सहभागी ज्येष्ठ/श्रेष्ठ कार्यकर्ते, प्राहक संघ आणि सभासदांसाठी रौप्यमहोत्सवी सोहळा आयोजित केला आहे. हा आनंद सोहळा सुप्रसिद्ध अजुनासबज डॉ. अनिल काकोडकर यांच्या उपस्थितीत संपन्न होणार आहे. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष डॉ. रामदास गुजरावी, तर प्रमुख अतिथी म्हणून ज्येष्ठ सल्लागार कमलाकर पेंडसे, विनायक लेले, कार्याध्यक्ष अॅड. शिरीष देशपांडे उपस्थित राहणार आहेत.

कधी : रविवार, २२ एप्रिल

कुठे : उत्कर्ष मंडळ हॉल, घाणेकर सभागृह, सहयोग मंदिर, पहिला मजला, नौपाडा, ठाणे (प.)

वेळ : सकाळी १० ते दुपारी १.३० वाजेपर्यंत

'प्लास्टिक फ्री ठाणे'

महाराष्ट्र शासनाने सक्तीची प्लास्टिकबांदी अमलात आणली आहे. या समस्थेचे गाभीरपणे ओळखून ऋतू रूप अॅफ कंपनीज, रुद्र एन्व्हायर्मंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेच्या सहयोगाने, 'प्लास्टिक फ्री ठाणे' हा उपक्रम रविवारी सध्याला जाणार आहे. वसुंधरा दिनानिमित्त ऋतू रूप ठाणे पश्चिमेच्या रविवारांना आपल्या घरातील प्लास्टिक देऊन टाकण्याची आणि शहर प्लास्टिकमुक्त करण्याची विनंती करणार आहे.

कधी : रविवार, २२ एप्रिल

केव्हा : सकाळी १० वाजता

कुठे : ऋतू एन्व्हायर्मंट, ठाणे पश्चिम

Maharashtra Samrat

ठाणे शहरात प्लॅस्टिक मुक्त उपक्रम

ठाणे : राज्य नागरी प्रशासनास कचऱ्याची विल्हेवाट व त्याचे व्यवस्थापन करताना गंभीर समस्यांना तोंड द्यावे लागत असल्याने महाराष्ट्र शासनाने ही सक्तीची प्लॅस्टिक बंदी अंमलात आणली आहे. या समस्येचे गांभीर्य ओळखून ऋतु ग्रूप ऑफ कंपनीज, रुद्र एन्व्हारमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेच्या सहयोगाने, अभिमानाने सादर करत आहेत त्यांचा 'प्लॅस्टिकफ्री ठाणे' उपक्रम, जो शासनाच्या प्लॅस्टिक पिशव्या नाहीशा करण्याच्या निर्णयास पाठबळ देण्यासाठी राबवला जाणार आहे. कारण आपण जेव्हा पर्यावरणाचे संवर्धन करतो, तेव्हाच तो आपली निगा राखतो. प्रगती त्रिसर्गप्रेमी असते, तेव्हा ती नक्कीच आनंददायी आणि सुरक्षित असते; कारण टिकाऊ भवितव्य हेच सर्वोत्तम भवितव्य आहे, असे प्रतिपादन ऋतु ग्रूप ऑफ कंपनीजचे एमडी मुकुंद पटेल यांनी केले.

रविवार, २२ एप्रिल रोजी सकाळी १० वाजता रितु एन्कलिव्ह येथून सुरु होणार आहे. पृथ्वी दिनानिमित्त, ऋतु ग्रूप ठाणे

पश्चिमेच्या रहिवाशांना आपापला घरातील प्लॅस्टिक देऊन टाकण्याची आणि प्लॅस्टिक मुक्त जगण्याची दिवन्ती करतील. त्याबद्दल्यात व त्यांच्या या वृत्तीबाबत वृत्तज्ञतापूर्वक, रोजच्या वापरासाठी रहिवाशांना एक कापडी पिशवी देण्यात येईल. संपूर्ण ठाणे पश्चिमेकडील क्षेत्र जोपर्यंत समाविष्ट होणार नाही तोपर्यंत हा उपक्रम चालू राहणार आहे.

ऋतु ग्रूपच्या सीएसआर उपक्रमांच्या प्रमुख डॉ. संगीता पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली, टीम ऋतु ग्रूप ऋतु एन्व्हेल्डच्या सर्व रहिवाशांकडून प्लॅस्टिक गोळा करण्यास सुरुवात करेल आणि मग ठाणे पश्चिमेच्या इतर निवासी संकुलांमध्ये आपला उपक्रम घेऊन जाईल. या गोळा वेग्लेल्या पिशव्या रुद्र एन्व्हारमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेकडे पाठवल्या जातील जिथे त्यांचे पॉलीफ्युएलमध्ये रूपांतर होऊन नंतर लाकूड, प्लॅस्टिक आणि केरोसीनला पर्याय म्हणून महाराष्ट्राच्या दुर्गम भागांमध्ये यांचा वापर होईल.

पुण्य नगरी



ठाणे शहरात हाणार प्लास्टिकमुक्त उपक्रम

ठाणे : प्लास्टिक बंदी समस्येचे गांभीर्य ओळखून ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीज, रूद्र एन्व्हायर्नमेंटल सोल्युशन (इंडिया) प्रा.लि. या पुणेस्थित संस्थेच्या सहयोगाने प्लास्टिक मुक्त ठाणे उपक्रम हाती घेतला आहे.

हा उपक्रम शासनाच्या प्लास्टिक पिशव्या नाहीशा करण्याच्या निर्णयास पाठबळ देण्यासाठी राबवला जाणार असून आपण जेव्हा पर्यावरणाचे संवर्धन करतो, तेव्हाच तो आपली निगा राखतो. जेव्हा प्रगती निसर्गप्रिमी असते, तेव्हा ती नक्कीच आनंददायी आणि सुरक्षित असते. कारण, टिकाऊ भवितव्य



हेच सर्वोत्तम भवितव्य असते, असे प्रतिपादन ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीजचे एमडी मुकुंद पटेल यांनी केले. रविवार, २२ एप्रिल रोजी सकाळी १० वाजता रितू एन्क्लेव्ह येथून सुरू होणार आहे. पृथ्वी दिनानिमित्त, ऋतू ग्रुप ठाणे पश्चिमेच्या रहिवाशांना आपापल्या घरातील प्लास्टिक देऊन टाकण्याची आणि प्लास्टिक मुक्त जगण्याचे आवाहन करण्यात येणार आहे. त्याबदल्यात व त्यांच्या या कृतीबाबत कृतज्ञतापूर्वक रोजच्या वापरासाठी रहिवाशांना एक कापडी पिशवी देण्यात येईल. संपूर्ण ठाणे क्षेत्र जोपर्यंत समाविष्ट होणार नाही, तोपर्यंत हा उपक्रम चालू राहणार आहे.

ठाणेवैभव

प्लास्टिकपासून बनवणार इंधन

ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीचे प्लास्टिक फ्री ठाणे मिशन

ठाणे, दि.२० (वार्ताहर)-
आरोग्य-स्वच्छता आणि संस्कृती
रक्षणासाठी सातत्याने नवनवे
उपक्रम राबविणाऱ्या ऋतू ग्रुप
ऑफ कंपनीजने
प्लास्टिकमुक्तीसाठी प्लास्टिक फ्री
ठाणे हा उपक्रम हाती घेतला आहे.
ऋतू एन क्लब सोसायटी,
हायपरसिटी मॉलजवळ, घोडबंदर
रोड, ठाणे येथे रविवार २२ एप्रिल
रोजी सकाळी १० वाजता या
उपक्रमाचा शुभारंभ होणार आहे.

जेव्हा प्रगती निसर्गप्रीमी असते तेव्हाच ती सुरक्षित आणि टिकाऊ
होते. याचा प्रत्यय देण्यासाठी आपण ही मोहीम मोठ्या प्रमाणावर पुढे
नेणार असून समस्त ठाणेकरांनी या परिवर्तन चळवळीत आपले योगदान
द्यावे, असे आवाहन ऋतू ग्रुपचे संचालक मुकुंद पटेल यांनी केले आहे.

हायपर सिटी मॉलजवळील ऋतू एनक्लेव सोसायटीतून ऋतू ग्रुप
सीएसआर विभागाच्या प्रमुख डॉ. संगीता पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली
आणि पुण्याच्या रुद्र इन्व्हायरमेन्ट सोल्युशन (इंडिया) आणि ऋतू ग्रुप
ऑफ कंपनीज यांच्या सहयोगाने ही महत्वाकांक्षी मोहीम सुरू होत
असून सोसायटीतल्या नागरिकांकडून प्लास्टिकची मागणी करून प्लास्टिकमुक्त
जगण्याचा आग्रह करण्यात येणार आहे. घराघरातून गोळा केलेले हे
प्लास्टिक पुण्यातील रुद्र इन्व्हायरमेन्ट कंपनीत पाठवून त्यापासून पॉली
फ्युएल (इंधन) तयार करून ते केरोसिन व लाकूड यांना पर्याय म्हणून
दुर्गम भागात पोहचविल जाणार आहे.

ठाणे जिल्ह्याचे
सर्वाधिक खपाचे परिपूर्ण दैनिक

इट ते छापणार
संस्थापक : नरेंद्र बल्लाळ

ठाणेवैभव

प्लास्टिक फ्री मशीनसाठी सरसावले ठाणेकर

ठाणे, दि. २४ (वार्ताहर) - जगतिक वसुंधरा दिनाचे औचित्य साधून रविवारी ठाण्यातील ऋतू युप ऑफ कंपनीज आणि रुद्रा यॉन वॉर मेटल संस्थेने आपल्या प्लास्टिक फ्री ठाणे या मिशनची ऋतू एनक्लेव्ह सोसायटीतून मुकुवात केली. दुपारच्या उन्हात मोठ्या उत्साहात रहिवासी प्लास्टिकमुक्तीसाठी सरसावले आणि घराघरातून प्लास्टिक आणि धर्माकोलचा कचरा गोळा झाला.

सकाळपासूनच उचभू कॉम्प्लेक्समधून महिला आपल्या घरातील प्लास्टिक आणि धर्माकोल आणून देत होत्या. बघता बघता प्लास्टिकचा ढोंग जमा झाला आणि ऋतूची मोहीम यशस्वी झाली.

प्रगती ही पर्यावरण पूक असली की तिचे आसुष्य वाढते म्हणूनच आपण ही मोहीम चालवणारा असल्याचे ऋतू संचालक मुकुंद



पटेल यांनी याप्रसंगी सांगितले. जमा झालेले प्लास्टिक पुण्यातल्या रुद्रा संस्थेला दिले जाणार

असून त्यापासून पॉलिफिडल हे लाकूड आणि रॅकिलला पर्याय ठरणारे इंधन बनवणारा आहेत.

THANEPLUS

प्लास्टिक फ्री मशीनसाठी सरसावले ठाणेकर ऋतू ग्रुप च्या मिशन ठाणेचे मोठे यश

ठाणे दि २२ (प्रतिनिधी) - जागतिक वसुंधरा दिनाचे औचित्य साधून रविवारी ठाण्यातील ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीज आणि रुद्रा यॉन वॉर मेटल संस्थेने आपल्या प्लास्टिक फ्री ठाणे या मिशनची ऋतू एनकलेव्ह सोसायटीतून सुरुवात केली. दुपारच्या उन्हात मोठ्या उत्साहात रहिवासी प्लास्टिक मुक्तीसाठी सरसावले आणि घराघरातून प्लास्टिक अन थर्माकोल चा कचरा गोळा झाला. सकाळ पासूनच उच्चभ्रू कों म्लेक्स मधून महिला आपल्या घरातील प्लास्टिक थर्माकोल आणून देत होत्या. बघता बघता प्लास्टिकचा ढीग जमा झाला आणि ऋतू ची मोहीम यशस्वी झाली. प्रगती ही पर्यावरण पूरक असली की तिचे आयुष्य वाढते म्हणूनच आपण ही मोहीम चालवणारा असल्याचे ऋतू



संचालक मुकुंद पटेल यांनी याप्रसंगी सांगितले. जमा झालेले प्लास्टिक पुण्यातल्या रुद्रा संस्थेला दिले जाणार

असून त्यापासून पॉलिफिडल हे लाकूड आणि रॅकेल ला पर्याय ठरणारे इंधन बनवणारा आहेत.

तरुण भारत



जागतिक वसुंधरा दिनाचे औचित्य साधून ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीज आणि रुद्रा यॉन वॉर मेटल संस्थेने आपल्या प्लास्टिक फ्री ठाणे या मिशनची सुरुवात केली.

सकाळ

ठाणेकरांतर्फे प्लास्टिकमुक्ती 'ऋतू ग्रुप'तर्फे एन्क्लेव्ह सोसायटीपासून मोहिमेची सुरुवात

सकाळ वृत्तसेवा

ठाणे, ता. २२ : 'जागतिक वसुंधरा दिना'चे औचित्य साधून ठाण्यातील 'ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनी' आणि 'रुद्रा यॉन वॉर मेटल' संस्थेने प्लास्टिक-फ्री ठाणे ही मोहीम ठाण्यात ऋतू पार्क सोसायटीमध्ये राबवली. सोसायटीतील महिलांनीही या मोहिमेला प्रतिसाद देत मोठ्या प्रमाणात प्लास्टिक व थर्माकोल

संस्थेकडे जमा केले.

प्लास्टिकमुक्तीची सुरुवात आपण राहत असलेल्या विभागातूनच करण्याचे ऋतू पार्क सोसायटीतील रहिवाशांनी ठरविले. 'जागतिक वसुंधरा दिना'चे औचित्य साधत पर्यावरणविषयक जनजागृती करत रविवारी ही मोहीम सोसायटीमध्ये राबवण्यात आली. नागरिकांना दिवसभरात घरातील प्लास्टिक आणि थर्माकोल जमा करण्याचे आवाहन

यानिमित्ताने करण्यात आले होते.

'ऋतू एन्क्लेव्ह सोसायटी'पासून या मोहिमेची सुरुवात करण्यात आली.

जमा झालेले प्लास्टिक हे पुण्यातील संस्थेला दिले जाणार असून त्यापासून 'पोलिफिडल' या इंधनाची निर्मिती केली जाणार आहे. मोहीम पुढेही चालू राहणार असून पूर्णपणे प्लास्टिकबंदी होईपर्यंत प्लास्टिक कचरा जमा केला, असे संचालक मुकुंद पटेल यांनी यावेळी सांगितले.



ठाणे : 'ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीज' आणि 'रुद्रा यॉन वॉर मेटल' संस्थेच्या मोहिमेत प्लास्टिक, थर्माकोलचा कचरा जमा करताना रहिवासी.

पुण्य नगरी



प्लास्टिकमुक्त शहरासाठी सरसावले ठाणेकर



घराघरातून गोळा झाला प्लास्टिक कचरा

। ठाणे : जागतिक वसुंधरा दिनाचे औचित्य साधून रविवारी ठाण्यातील ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीज आणि रुद्रा यॉन वॉर मेटल संस्थेने आपल्या प्लास्टिक फ्री ठाणे या मिशनची ऋतू एन्क्लेव्ह सोसायटीतून सुरुवात केली. दुपारच्या उन्हात मोठ्या उत्साहात रहिवासी प्लास्टिकमुक्तीसाठी

सरसावले आणि घराघरातून प्लास्टिक अन् थर्माकोलचा कचरा गोळा झाला.

सकाळपासूनच उच्चभू कॉम्प्लेक्समधून महिला आपल्या घरातील प्लास्टिक, थर्माकोल आणून देत होत्या. बघता बघता प्लास्टिकचा ढीग जमा झाला आणि ऋतूची मोहीम यशस्वी झाली.

प्रगती ही पर्यावरणपुरक

असली की तिचे आवुष्य वाढते. म्हणूनच आपण ही मोहीम चालवणारा असल्याचे ऋतू संचालक मुकुंद पटेल यांनी याप्रसंगी सांगितले. जमा झालेले प्लास्टिक पुण्यातल्या रुद्रा संस्थेला दिले जाणार असून, त्यापासून पॉलिफिडल हे लाकूड आणि रिकिलला पर्याय ठरणारे इंधन बनवण्यात येणार आहे.



छाया - गणेश कुरकुंडे

वसुंधरादिनी प्लास्टिक मुक्तीसाठी ठाणेकर सरसावले

ठाणे । जागतिक वसुंधरा दिनाचे औचित्य साधून ठाण्यातील ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीज आणि रुद्रा यॉन वॉर मेटल संस्थेने आपल्या प्लास्टिक फ्री ठाणे या मिशनची ऋतू एनकलेव्ह सोसायटीतून सुरुवात केली. दुपारच्या उन्हात मोठ्या उत्साहात रहिवाशी प्लास्टिक मुक्तीसाठी सरसावले आणि घराघरातून प्लास्टिक अन थर्माकोल चा कचरा गोळा झाला. सकाळ पासूनच उचभू कॉम्प्लेक्समधून महिला आपल्या घरातील प्लास्टिक थर्माकोल आणून देत होत्या. बघता बघता प्लास्टिकचा ढीग जमा झाला असून प्रगती ही पर्यावरण पूरक असली की तिचे आयुष्य वाढते म्हणूनच आपण ही मोहीम चालवणारा असल्याचे ऋतू संचालक मुकुंद पटेल यांनी याप्रसंगी सांगितले.जमा झालेले प्लास्टिक पुण्यातल्या रुद्रा संस्थेला दिले जाणार असून त्यापासून पॉलिफिडल हे लाकूड आणि रॅकिलला पर्याय ठरणारे इंधन बनवणारा आहेत.

कोकण सकाळ

प्लास्टिक फ्री मशीनसाठी सरसावले ठाणेकर

ठाणे (प्रतिनिधी)- जागतिक वसुंधरा दिनाचे औचित्य साधून रविवारी ठाण्यातील ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीज आणि रुद्रा यॉन वॉर मेटल संस्थेने आपल्या प्लास्टिक फ्री ठाणे या मिशनची ऋतू एनकलेव्ह सोसायटीतून सुरुवात केली. दुपारच्या उन्हात मोठ्या उत्साहात रहिवाशी प्लास्टिक मुक्तीसाठी सरसावले आणि घराघरातून प्लास्टिक अन थर्माकोल चा कचरा गोळा झाला.

सकाळ पासूनच उचभू कॉम्प्लेक्स मधून महिला आपल्या घरातील प्लास्टिक थर्माकोल आणून देत होत्या. बघता बघता प्लास्टिकचा ढीग जमा झाला आणि ऋतू ची मोहीम यशस्वी झाली. प्रगती ही पर्यावरण पूरक असली की तिचे आयुष्य वाढते म्हणूनच आपण ही मोहीम चालवणारा असल्याचे ऋतू संचालक मुकुंद पटेल यांनी याप्रसंगी सांगितले. जमा झालेले प्लास्टिक पुण्यातल्या रुद्रा



संस्थेला दिले जाणार असून त्यापासून पॉलिफिडल हे लाकूड आणि रॉकेल ला पर्याय ठरणारे इंधन बनवणारा आहेत.

प्लास्टिक फ्री मिशनसाठी सरसावले ठाणेकर

ऋतू ग्रुपच्या मिशन ठाणेचे मोठे यश

घराघरातून गोळा झाला प्लास्टिक कचरा



(जाया - यशेश कुरकुंबे)

प्रतिनीधी

ठाणे, दि. २३ : जागतिक वसुंधरा दिवाचे औचित्य साधून रविवारी ठाण्यातील ऋतू ग्रुप ऑफ कंपनीज आणि रुद्रा पॉन वॉर मेटल संस्थेने आपल्या प्लास्टिक फ्री ठाणे या मिशनची ऋतू एनकॉर्पोरेट सोसायटीतून सुरुवात केली. घुमाराच्या उन्हात मोठ्या उन्हाळात रविवारी प्लास्टिक मुक्तीसाठी सरसावले आणि घराघरातून प्लास्टिक अन् धर्माकोनचा कचरा गोळा झाला. (पान २ वर)

(पान १ वरून)

प्लास्टिक फ्री मिशनसाठी सरसावले ठाणेकर

सकाळ पासूनच उचभू कॉम्प्लेक्स मधून महिला आपल्या घरातील प्लास्टिक धर्माकोल आणून देत होत्या. बपता बपता प्लास्टिकचा ढीग जमा झाला आणि ऋतूची मोहीम यशस्वी झाली.

प्रगती ही पर्यावरण पूरक असली की तिचे आयुष्य वाढते म्हणूनच आपण ही मोहीम चालवणार असल्याचे ऋतू संचालक मुकुंद पटेल यांनी याप्रसंगी सांगितले.

जमा झालेले प्लास्टिक पुण्यातल्या रुद्र संस्थेला दिले जाणार असून त्यापासून पॉलिपिस्टल हे लाकूड आणि रॉकिलला पर्याय ठरणारे इंधन बनवणारा आहेत.

प्लास्टिक मुक्त मिशन के लिए ठाणेकर अब्बल

ऋतु ग्रुप के मिशन से ठाणे को मिला यश



■ दिनेश वर्मा

ठाणे: विश्व वसुंधरा दिवस के अवसर पर रविवार को ठाणे की ऋतु ग्रुप ऑफ कंपनीज और रुद्रा यॉन वार मेटल संस्था ने अपने प्लास्टिक फ्री ठाणे मिशन की शुरुआत ऋतु इनक्लेव सोसायटी से की। दोपहर को कड़ी धूप में वहां के रहिवासियों ने प्लास्टिक मुक्ति के लिए घरों

से प्लास्टिक और थर्माकोल का कचरा इकट्ठा किया। सुबह से उचभू कांप्लेक्स से महिलाओं ने प्लास्टिक और थर्माकोल का कचरा इकट्ठा किया। देखते ही देखते वहां प्लास्टिक काचरे का अंबार लग गया और ऋतु की मुहिम सफल हुई। प्रगति अगर पर्यावरण की पूरक बनती है तो ही उसका आयु बढ़ती है इसलिए हमने

यह मुहिम चलाई, ऐसा ऋतु ग्रुप ऑफ कंपनीज के संचालक मुकुंद पटेल ने कहा।

जमा हुए प्लास्टिक पुणे के रुद्र संस्था को दिया जाएगा, जिससे वह पॉलिफिडल लकड़ी और रॉकेल का पर्यायी ईंधन बनाएंगे। वहीं इस मिशन में वरिष्ठ पत्रकार कैलाश म्हापदी भी कचरा उठाते दिखाई दिए।